

张博恒、邱祺缘领衔冲金

新老搭配，中国体操队奥运名单出炉

6月17日，中国体操队公布了征战巴黎奥运会的参赛名单——男队：张博恒、肖若腾、刘洋、孙炜、邹敬园；替补：苏炜德、兰星宇、尤浩、侍聪。女队：邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、罗欢、张怡涵；替补：杜思雨、张清颖、黄卓凡。综合来看，中国体操队在男子团体、男子个人全能、吊环、双杠、自由操、女子团体、平衡木、高低杠、女子个人全能等项目都有望站上领奖台甚至是最高领奖台。



邱祺缘夺得巴黎奥运会体操女子第二次选拔赛个人全能第一名 新华社发

东京奥运会中国体操队总共获得3金、3银、2铜的出色成绩，其中3金分别是刘洋的吊环、邹敬园的双杠、管晨辰的平衡木。这三个项目也是中国体操队的传统优势项目。进入巴黎奥运周期后，虽然部分队员有所变化，但是队伍仍然保持了强劲的实力。

体操最为看重的项目是团体，毕竟它是一个国家或地区的体操综合实力的直接反映。上届东京奥运会，中国男队在团体项目上获得铜牌，金牌是俄罗斯队代表，银牌是日本队。但由于俄罗斯队代表无缘巴黎奥运会，因而男团的冠军之争就变为了中日之间的对决。上次中国男队获得团体冠军还是在2012年伦敦奥运会上。目前中国男队的领军人物是张博恒，他在上个奥运周期时已经崭露头角，但在最后时刻无缘东京奥运会。进入巴黎奥运周期，张博恒的整体实力最强，他获得过2021年世锦赛全能冠军，当时击败了日本头号选手桥本大辉。不过张博恒之前出现了一些伤病。

老将肖若腾在队伍中的角色由上届的领军人物变为定海神针，这有些类似中国乒乓球队的马龙的角色。而本届奥运会将是肖若

腾参加的最后一届奥运会。刘洋的入选在很大程度上是男队要去拿下吊环金牌。刘洋在上届奥运会时以单项运动员身份入选奥运阵容，本次他再度入选巴黎参赛名单，势必全力卫冕。刘洋在吊环上的实力是非常强的，只要他正常发挥，那么这枚金牌应该问题不大。

邹敬园参加过东京奥运会，当时他在男团获得铜牌，在双杠上获得金牌。邹敬园在双杠上的动作标准且经典，只要他参赛就会获得冠军，邹敬园也将全力卫冕该项冠军。孙炜也是上届东京奥运会的男团成员，他是一个全能型的运动员。

由此可见，中国男队云集了最好的全能选手，他们将力争获得团体金牌。同时在吊环和双杠上也期待着金牌入账。

中国女队上届奥运会获得团体第七，成绩糟糕，她们本届奥运会的目标是站上领奖台。进入巴黎奥运周期，邱祺缘的成长，让中国女队在团体以及全能项目上受益良多，她已经成为这支队伍的领军人物。

邱祺缘在四个项目上的实力都还不错，其中高低杠最强。她在去年世锦赛时获得了女团第四，高

低杠冠军。邱祺缘的目标是女团、个人全能都冲击奖牌，高低杠冲击金牌。

周雅琴也是这个奥运周期涌现出来的好手，她的强项是平衡木。去年世锦赛，周雅琴获得了平衡木亚军，当时她输给了美国名将拜尔斯。平衡木项目是好练不好比的项目，什么情况都有可能发生，周雅琴希望在巴黎奥运会上冲击这个项目的金牌。

2000年出生的罗欢是这支队伍中年龄最大的队员。罗欢是一个全能型运动员，但她此前并未参加过奥运会。她并没有太突出的项目，在单项上不具备争金夺银的实力，但她的价值是在团体项目中。2004年出生的欧钰珊特点类似，但她参加过东京奥运会，大赛经验相对丰富。三年前的东京奥运会，欧钰珊并未发挥出正常水平，这是她的遗憾。她希望能在巴黎弥补当初的遗憾。小将张怡涵则是这个周期涌现出的后起之秀，这次参加奥运会也是对她的一次历练。

综合来看，中国女队现实的目标是个人全能、团体项目冲击前三，平衡木和高低杠冲击金牌。

据北京青年报

陈思诚新片《解密》暑期档上映

近日，电影《解密》剧组接连出席抖音电影奇遇夜、上海国际电影节开幕式、微博电影之夜，引发关注。该片导演兼编剧陈思诚，总制片人钱重远，领衔主演刘昊然，特别出演吴彦祖、俞飞鸿，主演任璐遥、陈雨锶集结亮相，一起揭秘这部备受瞩目的暑期大银幕力作。

影片根据茅盾文学奖获奖者麦家的同名小说改编，IMAX全程特制拍摄，将于2024年暑期上映。

6月14日，导演兼编剧陈思诚，总制片人钱重远，演员刘昊然、任璐遥、陈雨锶出席抖音电影奇遇夜。电影《解密》剧组首次公开亮相，引发了众多媒体和观众的好奇。

在当晚的新片推介环节中，陈思诚透露，自己在现阶段特别关注个体命运在时代碰撞下的改变，也希望通过《解密》表达每个人都是独特的密码，这一生就是解密的过程。

刘昊然认为，解密不仅是电影主人公容金珍的工作，也是他的使命，在破译那些复杂密码的过程中，他也在破解自己人生的谜题。

小梅的饰演者任璐遥表示，世间很多事情都有通用的公式和逻辑，但是爱没有。

陈雨锶则透露，此次饰演的容金瑜跟容金珍从小一起长大，有着深深的羁绊。他们的介绍，无疑也让观众对影片倍添期待。

6月15日，演员刘昊然、吴彦祖、俞飞鸿、任璐遥、陈雨锶代表

电影《解密》剧组踏上第26届上海国际电影节的开幕红毯，超高颜值搭配华丽盛装，瞬间吸引无数眼球。

刘昊然和吴彦祖同框，揭开片名“解密”的卷轴，昭示着影片即将在暑期档跟观众见面。

在红毯采访环节中，刘昊然透露，容金珍是一个非常难塑造的角色，作为演员将作家麦家笔下那么强大的文字力量呈现在画面里，是很大的挑战。

吴彦祖表示，《解密》是陈思诚导演的转变，对于中国电影来说也是一种很新的风格。

俞飞鸿坦言，加盟《解密》是被陈思诚的真诚打动，这是他的一次全新尝试，很高兴自己能出一份力。

任璐遥、陈雨锶也表示《解密》在艺术上有着独特的追求，很期待跟观众一起在电影院揭秘这部电影。

6月16日，导演兼编剧陈思诚，总制片人钱重远，演员刘昊然、任璐遥、陈雨锶共同出席了2024微博电影之夜。电影《解密》拿下“年度特别推荐影片”荣誉。

此外，陈思诚、刘昊然还双双获得“年度受欢迎电影人”荣誉。今年不仅是陈思诚担任导演十周年，同时也是刘昊然出道十周年，从电影《北京爱情故事》到电影《解密》，既是冥冥中的缘分，也相信他们必将碰撞出更多不一样的创作火花。

现代快报/现代+记者
郑文静 李艺衡

多座城市有意申办“18强赛”国足主场比赛

国足晋级2026年世预赛18强赛的结果，不仅激励了中国足球，也带动了国内多座城市申办国足主场的热情。

虽然各地方足协提交国足18强赛前两个、后三个主场比赛申办意向的截止时间分别为6月20日、7月5日，但到目前为止，包括曾经承办过国足36强赛主场比赛的深圳、天津、沈阳以及曾经承办过国字号球队其他主场比赛的青岛、大连、长沙、重庆在内，已有多座城市表达了承办国足18强赛主场赛事的意愿。

中国队于6月11日惊险晋级18强赛后，中国足协于14日上午发布了“关于征集国际足联2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段主场承办城市的通知”，标志着18强赛国足主场遴选工作正式拉开帷幕。

国足晋级下阶段世预赛的结果，实际上也将给球队及中国足球带来良好的商业前景。以36强赛

国足3个主场为例，先后承接国足3场比赛的深圳大运体育中心体育场、天津奥体中心体育场、沈阳奥体中心体育场，比赛日当天均出现了观众爆满的盛况。其中，去年11月21日中、韩比赛4万张可售入场券于赛前4天售罄。今年3月26日中、新比赛期间，超过4.2万名观众涌进了天津“水滴”球场。而在6月6日中、泰比赛期间，超过4.6万名观众涌入沈阳奥体中心，每场比赛的票房收入都达到1000万元以上。

据了解，承办过国足36强赛主场比赛的深圳、天津、沈阳都有意继续承办国足18强赛主场比赛。另有部分场地条件优越、足球氛围较好的城市，也通过属地足协表达了申办意愿。比如拥有现代化专业足球场青春球场的青岛市，就曾经申办过36强赛中、泰比赛。尽管当时未能如愿，但青岛市及当地球迷对于承办国足主场比赛，意愿始终比较强烈。

除此之外，长沙、重庆等曾承办过国足主场比赛的城市，也都有意申办国足18强赛主场赛事。有望承办新一届中国U17亚洲杯预选赛中国U17队所在小组赛的大连赛区，拥有梭鱼湾体育场这样的顶级专业足球场，该赛区于去年承办国足、国奥队的多项正式比赛后，亦有意申办国足18强赛比赛。目前来看，申办国足18强赛主场比赛的赛区城市数量超过10个，将是大概率事件。这也预示着国足本阶段赛事主场申办的竞争将格外激烈。

需要说明的是，相关各城市（足协）在落实申办意向函提交程序后，中国足协将根据6月27日产生的18强赛分组抽签结果，以及包括气候等其他因素来遴选各场次的承办城市。换言之，中国足协也需要依据国足备战与比赛需要及国足对手的具体情况，来选择主场赛区。

据北京青年报

“死侍”和“金刚狼”要来上海



漫威新片《死侍与金刚狼》官方海报

现代快报讯(记者 郑文静 李艺衡)6月17日，漫威新片《死侍与金刚狼》宣布内地定档7月26日，同步北美地区上映。

同时，也宣布主创将来华的重磅消息：“死侍”瑞安·雷诺兹、“金刚狼”休·杰克曼、导演肖恩·利维将于7月2日亮相上海，开启该片全球首站宣传。

漫威天选之子与最佳损友携手回归，最佳死党组合终于携手亮相。据悉，该片是《死侍》系列

回归漫威电影宇宙(缩写MCU)的第一部电影，仍为R级。死侍与金刚狼携手闯入MCU，插科打诨，相爱相杀，联手对敌。

该片由肖恩·利维《失控玩家》《怪奇物语》《铁甲钢拳》执导，瑞安·雷诺兹继续饰演死侍，休·杰克曼重新出山饰金刚狼，艾玛·科林、马修·麦克费登新加盟出演。

该片官宣中文版海报有文字提示，请18岁以下观众谨慎选择观看。